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Относно: Необходимост от ремонт на пешеходни пастилки в обхвата на бл. 4, ж.к. Христо 
Смирненскн. район ,,Слатина“-СО

УВАЖАЕМИ го с п о д и н ; „в.

Във връзка с постъпил в районната администрация сигнал с вх. № РСЛ24-ЕВ00- 
1513/ 13.09.2024г.. относно необходимост от ремонт на пешеходни настилки в обхвата на 
бл. 4. ж.к. Христо Смирненски, район „Слатина“-СО, Ви уведомявам, че към момента 
липсва ежегоден и сигурен финансов ресурс за поддръжка на прилежащите па жилищните 
сгради настилки, както и тези в междублоковите пространства (частна общинска 
собственост), със съответните ясни и конкретни указания за приоритети и критерии за 
планиране, възлагане и изпълнение (каквито има за уличната мрежа- публична общинска 
собственост). Прилежащите площи на конкретни жилищни сгради (алеи, подходи, 
пешеходни трасета и др.) са част от проблемите свързани с поддръжката на всички имоти 
и междублокови пространства, коиго попадат извън обхвата на уличната мрежа. 
Районната администрация не може да включва вътрешноимотни алеи, подходи, 
пешеходни трасета и др. в предложенията за изготвяне на програми за възлагане на текущ 
ремонт и поддръжка па уличната мрежа, тъй като не попадат в нейния обхват. Изпълнимо 
е частично възстановяване на настилки в междублокови пространства, по съществуващо 
положение, съобразно отпуснати от Столична община средства.

С оглед на гореизложеното Ви уведомявам, че предложението за ремонт па 
компрометираните пешеходни настилки в обхвата на бл. 4, ж.к. Христо Смирненски ще 
бъде разгледано при осигурен финансов ресурс за целта.

Използвам настоящата кореспонденция за да Ви информирам и поканя за участие в 
програма „Зелена София”, чрез която Столична община предоставя възможност за 
безвъзмездно облагородяване и оформяне па междублоковите пространства, съобразно 
конкретните виждания и желания на живущите. В обхвата на финансирането попадат 
тротоарни плочи, каиши, пейки, паркова мебел, цветя, дървесна и храстова растителност, 
материали и инструмент, и др. елементи, чрез които могат да се реализират конкретни 
виждания на живущите, да се подобрят условията на живот, функционалността и 
естетиката на градската среда. Всяка регистрирана етажна собственост може да участва 
самостоятелно за финансиране по програма „Зелена София“ за облагородяване на 
прилежащия н имот, като по този начин сс реализира по-голям обхват от възможност и 
подобрения. Поканата за участие за 2025г.щс бъде публикувана па сайта на район 
„Слатина“-СО http://so-slatina.org. Повече информация можете да получите и на сайта па
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